

Dato:12.8.2020	Blad nr. 289
Møde nr.9/20	Formandens initialer: BH

**Referat af møde i Svostrup Menighedsråd**  
**Dato: Onsdag den 12.8.2020 kl. 9,00**  
**Sted: Svostrup Kro**

Deltagere: Kirsten Vase, Oliver Karst, Bente Holst, Gurli Ebbesen, Birgit Husted, Jens Chr Haugaard, Hans Pedersen, Inger Pedersen og Ole Gade

Fraværende: Kirsten Vase, Ole Gade

Referent: Inger Pedersen

Nr.	Dagsorden:	Referat:
1.	Godkendelse af dagsorden:	Godkendt.
2.	Godkendelse af referat:	Godkendt.
3.	Formanden:	
3a	<p><b>Orientering:</b></p> <p><u>Planlægning af orienteringsmøde</u> tirsdag den 18.8.2020 kl. 19,00 på Grauballelund</p> <p>Forslag til beretning er vedhæftet.</p> <p><u>Planlægning af valgforsamling</u> onsdag den 16.9.2020 kl. 19,00 på Grauballelund</p>	<p>Forslag til beretning på orienteringsmødet blev gennemgået og godkendt med enkelte tilføjelser.</p> <p>Oliver orienterer på facebook og Det sker i Grauballe.</p> <p>Inger bestiller stemmesedler.</p> <p>Hvert MR-medlem tager 1 kande kaffe med. Lisbeth bager.</p> <p>Menighedsrådet møder senest kl. 18.40. Inger åbner dørene kl. 18.30.</p>
4.	Kasserer:	
4a	<p><b>Drøftelse/beslutning:</b></p> <p>Kvartalsregnskab for april kvartal 2020</p> <p>Oplæg følger senere inden mødet</p>	<p>Godkendt. Formand og kasserer underskrev regnskabsrapport.</p> <p>Inger lægger regnskabsrapport på DAP.</p> <p>Formanden underskrev ledelseserklæring fra Revisionsfirmaet DDO.</p>
5.	Kirkevæрге:	
5a	<p><b>Drøftelse/beslutning:</b></p> <p>Alterlysene kan udskiftes med olielamper, som ligner stearinlys meget.</p> <p>Pris foreligger ved mødet</p>	<p>Udsættes til næste møde.</p>

		<p>Fugen på kirkens sokkel er udskiftet og enkelte fuger på kirkebygningen er repareret. Rigtigt fint arbejde.</p> <p>Pletkalket foran prædikestol og i våbenhus.</p> <p>Der er støbt sokkel til den nye flagstang, som nu kan monteres.</p> <p>Ole indkøber brædder (lærketræ) til affaldsdepot på p-pladsen og imprægnerer dem inden opstilling.</p> <p>Vester Velling Menighedsråd har bedt om rundvisning i kirke/kirkegård i september.</p>
6.	Kontaktperson:	
6a	<b>Orientering:</b>	<p>Kursus i førstehjælp og brandbekæmpelse er aftalt til den 17/9-20. Personalet skal tilmelde sig.</p> <p>Birgit spørger på næste personalemøde om der er ønske om et fælles personalemøde med formænd og kontaktpersoner, evt. som aftenmøde.</p>
7.	Præsterne:	
7a	<b>Orientering:</b> Planlægning af Friluftsgudstjenesten ved Bjarup Ødekirke.søndag den 23.8.2020 kl. 14,00	<p>Dallerup MR sørger for kaffebord. Behov for en kirketjener fra Svostrup eller Voel. Oliver aftaler.</p> <p>Projektet ”Ud med Kirken” går godt. Der er pt. 7 frivillige og en del henvendelser om hjælp til forskellige ting. Oliver undersøger forsikringsforhold. Godkendt, at der uddeles informationskort i november med fremtidige datoer. Gurli og Inger deltager i uddelingen.</p> <p>Høstgudstjeneste v/KV i Svostrup Kirke d. 20/9 kl. 14.00 og kaffebord på Grauballelund. Inger reserverer lokale.</p>

8.	Medarbejderrepræsentant	
8a	<b>Orientering:</b>	-
9.	Aktivitetsudvalget	
9a	<b>Orientering:</b>	<p>Seniorudflugt til Ebeltoft + krodag blev aflyst pga. Covid19-situationen. Arvepengene, som skulle finansiere arrangementerne, bliver i arvepuljen.</p> <p>Inger udbetaler det årlige tilskud til Grauballelund.</p> <p>Fællesarrangement d. 27/10 i Voel Forsamlingshus m/billetsalg. Fælles julekoncert d. 10/12 i Svostrup Kirke m/billetsalg.</p> <p>Foredrag på Grauballelund januar-februar 2021 er under planlægning.</p>
10.	<b>Emner til næste møde:</b>	<p>Valgforsamling 16/9 Høstgudstjeneste 20/9 Alterlys m/oliebeholder Frivillige Oprydning i lapidariet Sikring af usikre gravsten skal indføres i kirkegårdsvedtægten</p>
11.	<b>Evt.</b>	Ingenting.

Den 16. august 2020 /Inger Pedersen

Referat til:  
Menighedsrådet  
Ole Gade  
Anne Mette Biehe  
Helle EG Andersen  
Else Ernø-Kjølhede